



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

наказом ТОВ «М.С.Л.»

від «19» 02 2021 року

№ 24

Президент ТОВ «М.С.Л.»

*Г.О. Ложенко*  
Г.О. Ложенко

## **ЗМІНИ**

### **до Умов проведення державної грошової числової тиражної лотереї «Мегалот»**

I. Внести наступні зміни до Умов проведення державної грошової числової тиражної лотереї «Мегалот», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 22 жовтня 2020 року № 261, зі змінами, (далі – Умови):

1. Пункт 1.6 Умов викласти в такій редакції:

«1.6. Розмір ставки в лотерею (за один ігровий варіант з однією (основною) Мегакулькою) становить 10 грн. (вартість основної Мегакульки – 2 грн., яка включається в 10 грн.). Учасник при здійсненні ставки в лотерею може замовити зазначення в одному ігровому варіанті чека учасника (в тому числі електронного чека учасника) додатково від 1 до 9 Мегакульок. Загальна кількість Мегакульок, зазначених в одному ігровому варіанті, з врахуванням основної Мегакульки, не повинна перевищувати 10. Мегакульки, які додатково зазначені за бажанням учасника, вважаються додатковими Мегакульками. Вартість однієї додаткової Мегакульки, яка зазначається в ігровому варіанті за бажанням учасника, становить 2 грн. У разі, якщо учасник за власним бажанням придбав одну додаткову Мегакульку або більше, загальна вартість такого ігрового варіанту (ігрового варіанта з додатковими Мегакульками) визначається за формулою:

$$10 \text{ грн.} + 2 \text{ грн.} \times N,$$

де N – кількість додаткових Мегакульок. Таким чином, загальна вартість ігрового варіанта з однією додатковою Мегакулькою, що замовляє учасник за власним бажанням, буде дорівнювати  $10 \text{ грн.} + 2 \text{ грн.} \times 1 = 12 \text{ грн.}$  У разі придбання 2-х Мегакульок:  $10 \text{ грн.} + 2 \text{ грн.} \times 2 = 14 \text{ грн.}$  і т.д.

Учасник не вправі відмовитися від основної Мегакульки, яка є невід'ємною частиною ігрового варіанта.»;

2. Пункт 1.7 Умов доповнити новим абзацом такого змісту:

«**Веб-сайт** – [www.msl.ua](http://www.msl.ua) або будь-які його субдомени.»;

3. Пункт 4.2 Умов викласти в такій редакції:

«4.2. Дата початку прийняття ставок у лотерею – 5 березня 1997 року.»;

4. Пункт 4.6 Умов викласти в такій редакції:

«4.6. Інформація про закінчення проведення лотереї публікується у всеукраїнському друкованому засобі масової інформації та (або) на офіційному веб-сайті Оператора.»;

5. Пункт 7.4. Умов викласти в такій редакції:

«7.4. Виграші у лотерею виплачуються протягом таких строків:

- виграші у розмірі до 3 726,00 грн включно (окрім виграшів зазначеного розміру, що виплачуються у пунктах розповсюдження лотереї) виплачуються протягом одного місяця з дня пред'явлення учасником до розповсюдjuвача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 3 727,00 грн до 10 000,00 грн включно виплачуються протягом 2 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюдjuвача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 10 001,00 грн до 29 999,00 грн включно виплачуються протягом 4 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 30 000,00 грн до 100 000,00 грн включно виплачуються протягом 6 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 100 001,00 грн до 250 000,00 грн включно виплачуються протягом 18 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 250 001,00 грн до 1 000 000,00 грн включно виплачуються протягом 24 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 1 000 001,00 грн до 3 000 000,00 грн включно виплачуються протягом 36 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- виграші у розмірі 3 000 001,00 грн та більше виплачуються протягом 60 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.»;

6. Абзац другий пункту 7.5 викласти в такій редакції:

«Виграші у пунктах розповсюдження лотереї виплачуються відразу після проведення розповсюджувачем експертизи пред'явленого для виплати виграшу чека учасника (за умов наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів та виграшності чека учасника). Експертиза пред'явленого для виплати виграшу чека учасника проводиться розповсюджувачем відразу після його отримання від учасника лотереї. Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі.»;

7. У пункті 7.6 Умов цифру 3 726,01 замінити цифрою «3 727,00»;

8. У пункті 7.7 Умов цифру «50 000,01» замінити цифрою «50 001,00»;

9. У пункті 7.8 Умов цифру «50 000,01» замінити цифрою «50 001,00»;

10. У пункті 7.10 Умов цифру «50 000,01» у всіх випадках замінити цифрою «50 001,00»;

11. Пункти 7.11 – 7.13 Умов викласти в такій редакції:

«7.11. Особливості виплати виграшів за електронними чеками учасників, ігрові варіанти за якими були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок Оператора через веб-сайт Оператора

7.11.1. Для отримання виграшу за виграшним електронним чеком учасника, учасник повинен ініціювати перед розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через веб-сайт Оператора (відповідно до процедур, запроваджених на веб-сайті), виплату відповідного виграшу у лотерею.

7.11.2. Виграші за електронними чеками учасників у розмірі до 54 999,00 грн. виплачуються розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через мережу Інтернет, у готівковій формі. Зазначені у цьому підпункті виграші за бажанням учасника та за наявності технічної можливості можуть виплачуватися таким розповсюджувачем шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок учасника або на рахунок учасника в електронній платіжній системі. Перерахування призу на банківський рахунок учасника або на рахунок учасника в електронній платіжній системі здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.



7.11.3. Виграші за електронними чеками учасників у розмірі 55 000,00 грн. і більше можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами, у тому числі розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через веб-сайт, у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі;

- центральним офісом Оператора у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

7.11.4. У разі, якщо учасник лотереї за електронним чеком учасника набув права на отримання виграшу у лотерею у розмірі 55 000,00 грн. чи більше, розповсюджувач, який здійснює розповсюдження лотереї через веб-сайт, після ініціювання таким учасником лотереї виплати відповідного виграшу у лотерею, звіряє дані чеку учасника (в електронній формі) з даними електронної системи прийняття ставок Оператора та, у разі їх збігу, роздруковує з електронної системи (за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок) відповідний чек учасника у паперовій формі. Зазначений чек учасника у паперовій формі роздруковується за умови, що електронний чек учасника, відносно якого учасником лотереї ініційовано виплату виграшу, є виграшним та виграшність такого електронного чеку учасника не є результатом несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж Оператора.

Зазначений вище чек учасника у паперовій формі у погоджений із учасником лотереї строк передається розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через веб-сайт, до центрального офісу Оператора, окрім випадку, коли виплата такого виграшу у лотерею здійснюватиметься цим розповсюджувачем. Передача чека учасника відбувається за актом приймання – передачі, в якому зазначається прізвище, ім'я та по батькові учасника лотереї, інформація про чек учасника, який передається, а також інформації про реквізити (серія (за наявності) та номер) паспортного документа такого учасника із зазначенням дати його видачі та органу, який видав паспортний документ.

Оператор має право доручити виплату виграшу, передбаченого цим підпунктом Умов, чи його частину окремо визначеному розповсюджувачу (розповсюджувачам), що визначений (-ні) Оператором.

Передбачені цим підпунктом Умов виграші у лотерею виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Зазначені у цьому підпункті Умов виграші виплачуються протягом строку, передбаченого пунктом 7.4 цих Умов для виплати виграшу відповідного розміру.

Для отримання виграшу, передбаченого цим підпунктом Умов, учасник повинен пред'явити до представництва Оператора: паспорт, довідку, видану уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії), інформацію про реквізити його банківського рахунку (для виплати виграшу у безготівковій формі), а також інші документи, необхідні Оператору для проведення належної перевірки учасника лотереї відповідно до законодавства.

7.12. Обов'язковою передумовою виплати виграшу у лотерею є проведення експертизи чека учасника, пред'явленого (заявленого) до оплати. Шляхом проведення експертизи пред'явленого (заявленого) до оплати чека учасника перевіряється право учасника на отримання виграшу у лотерею.

Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених (заявлених) до оплати чеків учасників. Сутність експертизи чеку учасника полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом: звірки шляхом сканування штрих-коду чека учасника з даними електронної системи прийняття ставок (для чеків учасників у паперовій формі); встановлення відсутності ознак підробки чеку учасника; перевірки додержання учасником

граничних строків пред'явлення чеку учасника для отримання виграшу; співставлення ігрового варіанта, що зазначений на чеку учасника, із виграшною ігровою комбінацією розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано такий ігровий варіант; в інший спосіб, визначений Оператором.

Сутність експертизи чеку учасника в електронній формі полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності, зокрема, шляхом перевірки того чи є результат зазначений у відповідному чеку учасника наслідком несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж Оператора.

Експертиза чеку учасника на предмет їх виграшності може проводитись:

а) за чеками учасника з можливим виграшем до 3 726,00 грн. включно (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - будь-яким розповсюджувачем лотереї або представництвом Оператора, або центральним офісом Оператора;

б) за чеками учасника з можливим виграшем від 3 727,00 грн. та до 50 000,00 грн. (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, представництвом Оператора, або центральним офісом Оператора;

в) за чеками учасника з можливим виграшем у розмірі 50 001,00 грн. і більше (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або центральним офісом Оператора;

г) за чеками учасника, придбаними через мережу Інтернет, незалежно від суми можливого виграшу - розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через веб-сайт, або центральним офісом Оператора.

Учасник, при передачі на експертизу чеку учасника (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу (у разі виграшності чеку учасника) здійснюється не безпосередньо після пред'явлення учасником чеку учасника та не у його присутності) отримує квитанцію про прийом чеку учасника на експертизу (далі - квитанція), яка підтверджує його право на пред'явленій до експертизи чек учасника. Зразок квитанції додається до цих Умов (додаток 2). Учасник, проставляючи власний підпис на квитанції, цим засвідчує правильність та достовірність даних (інформації), зазначених в квитанції.

7.13. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажання учасника, який за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набув право на отримання призу (виграшу), йому видається довідка про суму виграного ним призу (виграшу). В довідці зазначаються, зокрема, паспортні дані учасника - переможця, сума виграшу, дата його виплати, а також сума вирахованого податку та військового збору.»;

## II. Прикінцеві положення

Ці Зміни до Умов набирають чинності з дати їх оприлюднення та застосовуються, починаючи з тиражу № 2036 державної грошової числової тиражної лотереї «Мегалот».